

# NIELS EBBESEN SKOLEN

Højvanges Torv 4  
DK-8660 Skanderborg  
Tlf.: +45 8794 2570  
mail: niels.ebbesen.skolen@skanderborg.dk  
web: <https://nes-skanderborg.aula.dk/>



## Referat af skolebestyrelsesmøde

|                       |  |
|-----------------------|--|
| <b>Dato og tid:</b>   | <b>Onsdag den 26. oktober 2022<br/>kl. 19.00- 21.30.</b>   |
| <b>Sted:</b>          | <b>Niels Ebbesen Skolen, personalerum</b>  |
| <b>Mødedeltagere:</b> | <b>Charlotte Kirk Elkjær, Lotte Gyldenvang, Johanne Grøndahl Glavind, Sine Møller, Julie Lund, Louise Borgholm, Mads Spanggaard, Anne-Marie Andersen, Pia Jæger, Martin Schaumann, Mikael Bønding, Laila Christensen, Jeppe Fly-Kristensen, Frederik Kristoffersen, Jeppe Jakobsen</b> |
| <b>Mødeleder:</b>     | <b>Charlotte Kirk Elkjær</b>   |
| <b>Referent:</b>      | <b>Mikael Bønding</b>  |
| <b>Afbud:</b>         | <b>Lotte,</b>  |

|  |   |
|--|---|
| <b>(O) Orientering</b>                 | <p>Kun afklarende spørgsmål under dette punkt.</p> <p>Giver orienteringen anledning til debat, sættes punktet på et senere møde som et reelt punkt.</p>   |
| <b>(D) Punkter til drøftelse/debat</b> | <p>Der er tale om drøftelser af udvalgte områder.</p> <p>Der kan ikke foretages endelige beslutninger, når et punkt kun er sat på til drøftelse.</p> <p>Der foretages en afrunding af punktet hvoraf der fremgår, hvordan punktet videre skal bearbejdes.</p> |

# NIELS EBBESEN SKOLEN

Højvanges Torv 4  
DK-8660 Skanderborg  
Tlf.: +45 8794 2570  
mail: niels.ebbesen.skolen@skanderborg.dk  
web: <https://nes-skanderborg.aula.dk/>



|                                  |  |
|----------------------------------|--|
| <b>(B) Beslutningspunkt</b>      | Punktet er sat på med henblik på en beslutning på det pågældende møde. |
| <b>(G) Punkt til godkendelse</b> |  |

## Dagsorden

|                                   |  |
|-----------------------------------|--|
| <b>Punkt 1</b><br>(19.00 – 19.05) | Sine Møller  |
| Emne:<br>(G)                      | <b>Godkendelse af dagsorden og referat af forrige møde</b> |
| Sagsfremstilling:                 |  |
| Referat / beslutning:             | Godkendt   |

|                                   |   |
|-----------------------------------|---|
| <b>Punkt 2</b><br>(19.05 - 19.15) | Frederik Kristoffersen og Jeppe Jakobsen  |
| Emne:<br>(O + D)                  | <b>Nyt fra elevråd</b>  |
| Sagsfremstilling:                 | Frederik og Jeppe fremlægger nyt fra elevrådet og hvad der skal arbejdes med i dette skoleår. |

# NIELS EBBESEN SKOLEN

Højvanges Torv 4  
DK-8660 Skanderborg  
Tlf.: +45 8794 2570  
mail: niels.ebbesen.skolen@skanderborg.dk  
web: <https://nes-skanderborg.aula.dk/>



|          |  |
|----------|--|
| Referat: | <p>7. klasserne vil gerne kunne forlade skolen i pauserne.<br/>Forslag fra elevrådet:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Kan det være en mulighed efter efterårsferien?<br/>Elevrådet mener selv at det er godt hvis eleverne kan være sammen i spisepausen de første måneder, så de lærer hinanden godt at kende.<br/>Ledelsen beslutter og melder ud/tilbage.</li><li>• Motionsdagen – kan man ikke nytænke dagen? Kunne elevrådet inddrages? 24 timers løb – fodboldturnering?. Måske anderledes for mellemtrin, udskoling?.</li></ul> |
|----------|--|

|                                 |   |
|---------------------------------|---|
| <b>Punkt 3</b><br>(19.15-19.40) | Martin Schaumann og Jeppe Fly   |
| Emne:<br>(O + D)                | <b>Økonomi - handleplan</b>   |
| Sagsfremstilling:               | Der fremlægges en oversigt og plan for afvikling af gæld.<br>Martin uddyber de enkelte prioritering samt giver status fra mødet med økonomiafdelingen.  |
| Referat:                        | Martin orienterer – bilag fremsendes med referatet.<br>Budgetudvalg: Charlotte, Johanne. ( Lotte spørges )<br>Bestyrelsen vil rette henvendelse til Børn og Unge udvalget vedrørende tildelingsmodellen for inklusionspuljen. Martin laver tidsplan for budgetprocessen |

|                                 |  |
|---------------------------------|--|
| <b>Punkt 4</b><br>(19.40-20.40) | Johanne Glavind og Charlotte Elkjær                  |
| Emne:<br>(O + D)                | <b>Tema: Skole-Hjemsamarbejde – incl. kort pause</b> |

# NIELS EBBESEN SKOLEN

Højvanges Torv 4  
DK-8660 Skanderborg  
Tlf.: +45 8794 2570  
mail: niels.ebbesen.skolen@skanderborg.dk  
web: <https://nes-skanderborg.aula.dk/>



|                   |  |
|-------------------|--|
| Sagsfremstilling: | Se venligst bilag  |
| Referat:          | <p>Dialog om nuværende principper og efterlevelse af disse. Er der behov for justeringer af principper eller handler det om hvordan vi får dem omsat?.</p> <p>De nuværende principper er OK.</p> <p><b>Form/indhold på forældremøderne:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Kan trivsel italesættes på forældremøderne, så det ikke kun bliver til praktik i trivselsgrupper? Hvordan skaber vi en balance på forældremøderne mellem information/dialog/praktik?.</li><li>• Vigtigt at der er tid til dialog.</li><li>• Information/orientering kan sendes ud inden mødet.</li><li>• Forældrene og elever kan byde ind med emner til dagsordenen.</li><li>• Emnerne skal være aktuelle og vedkommende.</li><li>• Måske invitere forældrene til at evaluere møderne?</li></ul> <p>Konklusion: Ideer og input tages med til drøftelse i lærergruppen fremadrettet.</p> |

|                                 |  |
|---------------------------------|--|
| <b>Punkt 5</b><br>(20.40-21.00) | Johanne Glavind  |
| Emne:<br>(O + D))               | <b>Evaluering</b>  |
| Sagsfremstilling:               | <a href="https://forms.gle/pum1JZRk9Xorn6oj9">https://forms.gle/pum1JZRk9Xorn6oj9</a><br>Opfølgning fra sidste møde. Man bedes besvare spørgsmålene seneste tirsdag uge 43. Johanne samler op og vi drøfter det videre forløb. |
| Referat:                        | Vi gentager undersøgelsen/evalueringen til foråret.  |

|  |  |
|--|--|
| <b>Punkt 6</b><br>(21.00-21.15)<br>(O) | Orientering<br>Ledelse<br>TR<br>Bestyrelse |
|--|--|

# NIELS EBBESEN SKOLEN

Højvanges Torv 4  
DK-8660 Skanderborg  
Tlf.: +45 8794 2570  
mail: niels.ebbesen.skolen@skanderborg.dk  
web: <https://nes-skanderborg.aula.dk/>



|                   |  |
|-------------------|--|
| Emne:<br>(O)      | Concito – status & plan for forløb (Charlotte)<br>Workshopdag i marts måned ( Galten ) hvor elevrådet deltager<br>På bestyrelsesmødet december bliver der lagt nogle rammer for det fortsatte arbejde med bæredygtighed på skolen.   |
| Sagsfremstilling: | Jeppe: Direktionens udviklingsspor ( 2 spor )<br>Jeppe orienterer senere.<br><br>Stillings opslag pædagogisk leder. Ansøgningsfrist 7. nov.<br><br>Afdeling E : 23 november bliver der lavet præsentation af byggerie m.m. i Aulaen.<br><br>Tidlig skolestart: Hvordan tænker vi implementeringen?.<br><br>Opsamling fra dialog møderne Børne og Unge udvalget:<br>Lidt for meget dialog om form og proces i stedet for indhold.<br>Sammenhængende børnepolitik.<br>Referat vedhæftes næste referat.<br><br>Skolen lægger igen lokaler til folketingsvalget 1. november. |
| Referat:          |  |

|   |  |
|---|--|
| <b>Punkt 7</b><br><b>(21.00-21.15)</b><br>(O) | Alle   |
| Emne:<br>(O)                                  | Evt-<br>Ledelsestrivsel – hvem tager sig af det? Har skolebestyrelsen en rolle ind i det?<br>Jeppe undersøger om skolebestyrelsen har en rolle og i så fald hvordan. |
| Sagsfremstilling:                             |  |
| Referat:                                      |  |